11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.07.2007 16:31:43

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.07.2007 10:51:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24613/answer/24614




YBaxkaemas TaThsiHa! Bbl coBepllleHHO IIpaBH - U Bam, u Baiiemy nmapTHepy HE00XOIUMO CHOBA
o0cnenoBaThCS Ha UH(EKIMYU U 0 pe3yIbTaTy IPOoiTH nedenne. Tak:ke BaM Hafio coaTh TOCEB MOYH
Ha 00BIYHYI0 (QJIOPY U YYBCTBUTENIBHOCTH K aHTUOMOTHKAM. MOXKHO ITPOJIEYUTLCS Y YPOJIoTa.
BrizgopanuBairTe.



